

## SAKSFRAMLEGG

Forum: Skate

Møtedato: 18.12.2019

### **Sak 24/2019 Rammer og føringer for Skate-møtene**

Behandlingssak

#### **Historikk/bakgrunn**

Ett av tiltakene etter evalueringen av Skate var: «Difi utarbeider forslag til avklaring av Difis ulike roller i Skatemøtene, herunder møteform, representasjon, gjennomføring og fasilitering. Forslaget diskuteres og forankres i Skate».

#### **Forslag til beslutning:**

- Skate gir tilslutning til Difis forslag til «Rammer og føringer for Skate-møtene» (ev. tillegg: med de justeringsønsker som Skate gir uttrykk for).
- Rammene og føringene justeres senere dersom Skate uttrykker behov for det.

#### **Presentasjon av saken**

Difi har i henhold til ovennevnte tiltak som det var enighet om i Skate utarbeidet et forslag til det vi har kalt «Rammer og føringer for Skate-møtene». De ligger i vedlegget til dette saksframlegget.

Forslaget omtaler følgende hovedpunkter

- 3.1 Møteleder og fasilitator i Skate-møtene
- 3.2 Digitaliseringsdirektoratets roller som premissgiver og leverandør
- 3.3 Møteinnhold
- 3.4 Møtefrekvens og tidsrammer
- 3.5 Saksframlegg og presentasjoner

Bakgrunnen for de konkrete forslagene er kommentert i vedleggets pkt. 4.

Det vil nok være behov for justeringer av Skate-møtene underveis som følge av endelige føringer fra KMD overfor Digitaliseringsdirektoratet, oppdatert mandat for Skate og erfaring med arbeidet rundt handlingsplan for regjeringens digitaliseringsstrategi. Flexibilitet rundt dette er det tatt høyde for i forslaget i vedlegget og i forslag til beslutning i saksframlegget.

Difi anbefaler at Skate primært vurderer om de kan gi tilslutning til forslaget eller om det er viktige ting som må endres.

#### **Vedlegg**

- Sak 24-19 Vedlegg - Forslag til Rammer og føringer for Skate-møtene

---

Saken vil bli framlagt av Steffen Sutorius  
Saksframlegget er utarbeidet av Difi  
Oslo, 2.12.19